

家电圈方阵 国庆“大阅兵”

11月6日

2008年9月29日 星期一 责编:王多 组版:陈恩武

十一盛惠·家电 新品

彩电篇



TCL蓝光互联网电视P10

TCL蓝光互联网电视,被誉为“新一代互联网电视”,可谓当前最先进的互联网电视。除具备TCL互联网电视系列的经典功能外,它又拥有“在线卡拉OK”、“资讯快报”、“体感游戏”等全新功能,未来通过后台自动升级还将实现更多、更丰富和实用的功能。

海信蓝媒LED“剑”系列、“箭”系列

海信蓝媒LED液晶,采用智能LED点光源发光技术,独创自适应动态背光控制方式,实现各区域亮度独立调节,可根据信号对场景亮暗主动调节,能耗降低对比度显著提升,相比普通的液晶电视,色彩更绚丽、更节能、更环保。



长虹58英寸ITV58928F

拥有超大尺寸、1080P全高清、internet网络功能,作为目前家庭用最大尺寸58英寸的长虹ITV58928F平板电视,率先实现了等离子全高清,可直接接收全高清数字电视,不需要经过数模转换,而没有信号遗失之忧,观看国庆大阅兵更能实现无与伦比的超清晰画质。



创维酷开LED 10

该系列产品全部应用原装进口的IPS硬屏LED,最薄处仅仅2.39厘米。酷开LED传承了酷开TV多媒体娱乐电视的血统,同时其具有的酷K、酷影、酷乐等“本地酷开”功能则进行了新的技术升级。更为引人注目的是,酷开LED融合了互联网技术。

快报记者 王多

空调篇

奥克斯

SG KFR-35GW/SG-1 (定速1级能效)



推荐理由:奥克斯的这款新品SG外观朴素大方,但功能方面绝不简单。它采用Hydro-自动水洗和人性化屏显,并配备了干燥防霉净芯科技、甲醛克星滤网和六重防锈外机。本机最大的卖点是汇集了六重健康系统为健康保驾护航。

海信御享系列

KFR-35GW/08FZBPC (直流变频4级能效)



推荐理由:如同口袋里装满各种新奇宝物的机器猫,海信的这款09年畅销机型,将360°全直流驱动技术、冷暖双气流仿生出风方式、四种人性化睡眠模式、IMD时尚高亮度外观制造工艺等功能全部装了进去。

志高96款健康宝

KFR-35GW/MD(M96A)+1 (正1.5匹1级能效)



推荐理由:志高的这款机型采用国际名牌压缩机,具有智能防霉化霜运转和除异味功能等。最关键的是,该款机型将一级高能效空调的价位拉到了2000元以下,消费者享受国家补贴31%,享受志高优惠64%,如此高的性价比还是不多见的。一句话,得实惠的还是消费者。

美的银河E180

(正1.5P直流变频)



推荐理由:除了外观清新淡雅之外,该款机型最大的特点就是人性化,它采用了三种舒睡模式,满足不同人群的需求,全面提升睡眠质量。还配备了行业内领先的180度正弦波控制技术,与120度方波相比能使空调运行起来更平稳,也更节能。同时更兼具了可控式电辅助加热功能,保证在恶劣的低温环境下制热更快、更强劲。

美的好梦星

(正1.5P 1级能效节能挂机)



推荐理由:该机是美的专为卧室设计的产品,最小噪音只有22分贝,双导风叶片,送风更柔。该机有三种睡眠模式,老年人、青年人或是儿童使用都可以根据需要设定好舒睡功能。空调遥控器还有一个感温点,更敏感地洞悉主人的冷暖。同时,该机的热干燥清洁功能,能实现智能清洁和干燥,不让水汽在机器里存留,即使在梅雨天试用也能尽享干燥。当空调累计运行达200小时后,空

满提示灯还会自动亮起,提醒用户清洗过滤网。

格力节能王子

(定速1级能效)



推荐理由:该机型的能效比高达3.91,相比5级空调一年能省电200多元,10年就能省出一台空调钱,对于持家有道的消费者是不错的选择。同时,该机采用了U形内螺纹紫铜管,在不增加耗电量的同时大大提高空调的制冷/热效率。而该款机型采用计算机与流体力学相结合进行风道优化设计,和日本密封电机双重消音,也让它在静音方面表现出色,比普通空调噪音要低2至3分贝。

格力王者独尊

(定速1级能效)

推荐理由:在镶了水钻的空调面板上再加上512兆内存的10.2英寸超大液晶显示屏智能数码影像系统,这样大胆的创意可能同行也想不到过,但格力却第一个将其付诸实施。当然,华丽大气的外表之下它的内功同样出色——保

护皮肤的森林水氧加湿系统,触摸控制,可以在-25℃的环境下强力制热技术。快报记者 杨成

厨电篇

方太O-Touch光影6系



推荐理由:

抽油烟机采用大角度倾斜表面自然形成“倒V形”超大内腔,配合专利锥形净畅网,集五项专利技术于一身,彻底吸尽油烟。燃气灶选用全新五腔安全火燃烧技术,25.5度出火角,高效燃烧,彻底杜绝安全隐患。消毒柜自动感应杀菌,应用U光源+负离子杀菌双箭齐发。烤箱应用入段循环烘焙技术,让人随时体验烘烤的美食享受。值得一提的是,在传统的油烟机、燃气灶、消毒柜、微波炉、烤箱基础上,方太O-Touch第一次引入了蒸箱,让原味和健康回归到厨房,解决现代人的营养成分流失问题。运用隐逸式的设计理念,采用“光触屏”时尚界面设计。

老板平板免拆洗吸油烟机8310



推荐理由:

8310平板环保免拆洗吸油烟机,产品定位为中高端战斗机型,凭借双劲芯风机系统卓越的性能优势,率先实现了17立方米/分钟的超大风量,8310在同品类产品中傲视群雄,惠及大众,必将成为下一代中高端产品中的领军机型。

西门子自清洁烟机



推荐理由:

此款油烟机相当“智能”,连续工作20小时烟机自清洁键就开始闪动,提醒您需要清洗了;你只需轻轻一按

(自清洁)符号即可。清洗的过程中你会发现加热管就开始加热,温度80-90度,时间为20分钟,软化后的油就会顺着叶片、油网滴在油杯里,只需要将油杯里的油倒掉,油烟机就又焕然一新啦!

帅康T789+108D静音联动套餐



推荐理由:

“净”与“静”的黄金平衡:帅康T789烟机采用极“静”风“双子轮”系统,在静音值上突破性地达到了49分贝,真正达到动静如一,为您构建厨房“静”空间。

108D“五环劲火”燃气灶区别于一般的三环燃气灶,独创的“双层立交”引射管,形成了导热范围更广、速度更快、分布更均匀的五环火力。

快报记者 王多

Hisense

海信·创新科技40年 since 1968

喜迎六十大庆 海信晶彩缤纷呈

海信蓝媒LED19寸—55寸全线上市

海信55寸“箭”系列蓝媒LED 震撼体验价:19999元



LED46T28GP/LED40T28GP/LED37T28P LED32T28R/LED26T28R/LED22T28P/LED19T28



LED55T18GP/LED47T18GP/LED42T18GP

LED背光源 背光分区控制 至尊蓝光 1+1芯片组 真+240HZ MFC运动处理

全程高清

此款液晶电视内置高清插值引擎,能够高速读取高清格式文件,用户可通过T-USB接口播放VC1、H.264、MPEG2等高清格式文件,获得真正的高清画质享受。

真+240HZ

采用先进的插帧技术,根据连续两帧画面的数据,按照算法插入过帧画面,使原来120HZ的帧率提高一倍,每帧图像更为平衡,画面再现极速流畅。

网络多媒体

网络新闻、天气、股票等资讯,最新最热在线音乐,并新增了在线观看精彩节目功能,是一款真正的网络多媒体LED电视。

海信创新40年,向新中国60华诞献礼。海信蓝媒LED三大系列,19寸—55寸全线产品,晶彩巨献,全面领跑LED液晶普及,让更多消费者享受科技进步带来的真实惠!

更多优惠活动请关注海信海信。活动最详细解读请关注海信集团网站 www.hisense.com 服务电话:4006111111

10.1 10周年